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Immár hetedszer látogattak el fővá- 
osunkba a Gyöngyösbokréta falusi müvé- 
zei és művésznői, Szent István-napi aján­
lókul. Évről-évre fokozódó tetszés fogadja 
szemet-lelket gyönyörködtető mutatvá- 
íyaikat, amelyek kedves vidéki népszoká­
sokkal ismertetik meg a pestieket. Be­
mutatják a hires lakodalmi párnatáncot: 
ahány párnája van a menyasszonynak, 
annyi menyecske viszi azokat táncolva. 
A kendernyomó-tipegot, amely a kender 
megmunkálásának egyik mozzanatát jel­
képezi. A  dömötörnapi bokázót, amelyet 
akkor járnak, amikor a gazdák össze­
jönnek, hogy a juhászoktól számon vegyék 
a juhokat. A szüreti-ugratóst, amellyel a 
szüretelők a szőlősgazdát köszöntik és a 
pántlika-verbungost, amely azt a jelenetet 
örökíti meg, amidőn a biró a bevonuló 
újoncoknak kiosztja a pántlikapénzt.

E gyönyörű produkciók láttára önként 
felmerül a gondolat, hogy ezt a bőkezű 
ajándékot valamiképen viszonoznunk kel-j 
lene. Milyen kedves figyelem volna péL 
dául részünkről, hogy amikor a mező 
kövesdiek, bujákiak, hevesaranyosiak,' 
szakmának és tápéiak feljönnek Pestre, 
ugyanakkor a ferencvárosiak, óbudaiak, 
terézvárosiak, kőbányaiak és angyalföldiek 
vidékre mennének s ott bemutatnák a 
pesti népszokásokat. Be lehetne mutatni 
például a
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2, TRANSZFER-PÁRNATÁNCOT,
amely azt a kedves népszokást örökítené 
meg, amikor a megrakott transzferáló­
kocsi távozása után a késedelmes adófize 
tők élénk ihajlázás és csuhajlázás közben 
megmentett párnáikkal körültáncolják az is akad, 
üres ebédlőt. Nagy sikere lenne a

KAUCIÓ-VERBUNGOS 
is. Több legény kiáll a placcra és u 
„ Óvadékos alkalmazottak felvétetnek” — 

idófize- kiáltással odacsalogatják táncosaikat. Egy
közben egy legénynek minden ujj ára tiz táncof 
liák a i. akikkel
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mindenükből kiforgatták őket. Bájos Szent 
István-napi népszokást örökítene meg a

______  t BURKOLAT-FELSZEDŐS,
mindaddig bokázik, amíg jönj amely a forgalmasabb útvonalakon vég- 

egy rendőr. Akkor azután öt legény gyors zett utfelszedő, illé*— 1 ’ '
rezgőlépésben meglóg, a hatodikat pedig latnko* utánozná a

TÜSSZKÖ-BOKÁZÓNAK

Tüsszkö, tüsszkő!” -is : hat jasszlegény 
kiáltással

|__« xurgaimasaftü. útvonalakon vég-
. öt legény gyors zett utfelszedő, illetve sinlerakó, mozdu- 
hatodikat pedig latokat utánozná a végkimerülésig. Fal- 

fülöncsipi a rendőr. Ehhez hasonló kedves rengető sikere lenne továbbá a

tánc az 1 TANTUSZ-TIPEGŐNEK,

amelynél a táncosok akkora kört rajzol­
nak a padlóra, mint egy kisszakasz-perron, 
aztán ec'v c—*■” ' "r*

IBOLYÁS-HÖNDÖRGÖ,
csakhogy ezt nem legények, hanem leá 
nyok lejtik, ibolyás-kosárral, a rendó’ 
közeledtéig, aztán ők is eltűnnek, mint 
tüsszkőlegények. Gyönyörű pesti néptán

BRIDGE-RUGTATOS
—  jobbra négy menyecske kékre, zöldre 
és lilára rúgja egymást az asztal alati, balra 
pedig a négy férj élénk fékomadtázás köz­
ben szárazba teszi a gyerekeket.

Most még csak egy lelkes művészember 
kell, aki fenti táncokat betanítsa és jövő 
Szent Istvánkor már indulhat is az első 
pesti Gyöngyösbokréta.

Ha pedig a vidék netán tiltakozna a 
Gyöngyösbokréta név használata miatt, 
akkor nevezzük el stilszerüen Göröngyös­
bokrétának.

~*oo^c*ivaözí-per:roiit
aztán egy legény festői Beszkárt-népvise- 
letben megcsörgeti perselyét, minden lány 
és legény bedob egy tantuszt és beáll a 
körbe. Amikor már húsz személlyel töb­
ben vannak, mint amennyien beleférnek, 
a bentállók elkezdenek tipegni, ki-ki a 
párja tyúkszemére s közben pajzán indu­
latszavakkal becézik a Beszkárt

ELYÁLÓS-MENYECSKETÁNC.
A válás kimondása után felállnak a válc 
felek és pajzán szökdécselés közben béké
sen megállapodnak, ősi népszokás szerin! ✓ wĉ ei61J£ a .Beszkárt vezető-
a menyecske kapja a teljes lakásberen je^ e" ^ ^ j 01 szmPompájával egyedülálló 
dezést és az autót, a férj pedig a kutyád. 1 ® a
és a gyerekeket. Hát még az j

AUTÓBUSZ-UGRATÓS,
ahol egy legény autóbuszkalauz-dolmány- 
ban megáll a porondon és várja az utaso­
kat. Mihelyt észrevesz egy futólépésben 
közeledő utast, elcsöngeti a kocsit és 
röhögve tovább száguld. Osztatlan tet­
szést keltene a ‘


